11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2010 09:56:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.01.2010 18:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128499/answer/128500




YBaxaemas TaTbsgHa! OTo HemonHas cunepMorpaMMa. Ee Hy>KHO IiepecaTh, T. K. HET BaXKHBIX
1IapaMeTpOB AJIS OLIEeHKW PENPONYyKTUBHOW (PYHKIIMU. YOauu.



